

DOMENIU DE UTILIZARE Supliment alimentar
Himplasia® tablete
Număr de înregistrare: 1999/21.03.2007
Denumire produs Himplasia® tablete
Forma farmaceutică tablete
Ingrediente: <i>Tribulus terrestris/Colții-babei</i> (pulbere din fruct), <i>Caesalpinia bonducella</i> (pulbere din semințe), <i>Areca catechu</i> (pulbere din nucleu), <i>Asparagus racemosus</i> (pulbere din rădăcină), <i>Crataeva nurvala</i> (pulbere din scoarță), Akika pishti. Nu conține arome, conservanți sau coloranți artificiali.
Descriere Tablete de culoare maro închis
Despre companie Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
Despre prostată Prostata este o glandă anexă a aparatului reproducător masculin, situată în fața rectului, imediat sub baza vezicii urinare. Secreția prostatei face parte din compoziția spermei, reprezentând aproximativ 30% din lichidul seminal. Această glandă se află sub influența hormonilor androgeni (hormoni sexuali masculini) și are, în mod normal, dimensiunea unei nuci. Prostata înconjoară uretra în porțiunea sa anterioară, iar uretra are rolul de a transporta urina din vezica urinară către exterior. Pe măsura înaintării în vârstă, prostata are tendința de a crește în dimensiuni, ceea ce atrage adesea modificări ale fluxului urinar.
Proprietățile produsului Himplasia este un produs pentru prostată. <i>Tribulus terrestris</i> susține sănătatea aparatului urogenital și ajută la menținerea fluxului urinar. <i>Asparagus racemosus</i> sprijină aparatul reproducător masculin, precum și sănătatea rinichilor și a vezicii urinare.
Contraindicații A se administra cu prudență persoanelor cu hipertensiune arterială.
Mod de administrare Adulți: 1 tabletă de 2 ori pe zi.
Prezentare 60 tablete într-un flacon de plastic.
Condiții de depozitare A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.
Mențiuni obligatorii: Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.
Cantitate netă: 51g e
Termen de valabilitate 3 ani A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.
Producător The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India E-mail: www.himalayawellness.com